
30/07/2020 PERŞEMBE  20.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  11 EL STAR ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  2 MARDİNLİ YÜKSEK ATEŞ

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  6 KÜÇÜK UÇARLIM MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

 1  2 BOHANON MEHMET SALİH ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA KEMAL 

KUMBASAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



28.07.2020 tarihindeki ek rapor:

Jokey Akın SÖZEN 28.07.2020 tarihli ki 9. Koşu öncesinde start mahallinde, start hakemlerinin uyarılarına rağmen, start mahalini ve 

kendi can güvenliğini tehlikeye atacak hal ve davranışlarda bulunması nedeniyle, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmıştır. Jokey Akın SÖZEN savunmasını 30.07.2020 tarihinde teslim etmiştir. Konuyla ilgili start hakemlerinden de rapor 

talep edilmiştir. Yapılan değerlendirmede savunması yeterli görülmeyerek, start hakemlerin uyarılarına uymayarak, start mahalini ve 

güvenliği riske atarak, yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 Numarada kayıtlı SİVASLIOĞLU isimli atın jokeyi Uğur TEMUR son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile

KOŞU NO:  1

6 Numarada kayıtlı SEVMEK ZAMANI isimli at, start makinasından çıkmayıp, koşuya başlamaması nedeni ile, 6132 sayılı at 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye 

kadar 15 (on beş) gün süreyle koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı SEVMEK ZAMANI isimli atın antrenörü Sinan YILMAZ, atını yeterince eğitmeyerek start makinasından çıkış 

yapmamasına sebebiyet vermesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı at Yarışları 

Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince 

İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 Numarada kayıtlı O BİR REİS isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ son düzlükte yanındaki ata fazla yaklaşmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 Numarada kayıtlı HANDASSA isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

4 Numarada kayıtlı KARAATEŞ isimli atın jokeyi Samet ERKUŞ ve 10 Numarada kayıtlı ENTERESAN isimli atın jokeyi Harun 

ÇANAKÇI start çıkışı kulvar değişikliği yapmalarından dolayı savunmaları alınmak üzere Komiserler Kuruluna çağrılmıştır. 

Savunmaları alındıktan sonra cezai işlem yapılacaktır.

KOŞU NO:  9
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